
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 115 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 16. august 2023 

Afbud 

Tina og Henrik 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 114 blev godkendt 

 

Faste punkter: 

O = Orientering – D = Drøftelse – B = Beslutning 

Elevråd (O) 

Der er møde i morgen med elevrådet. De skal i år ind over Grønt Flag som Klimaråd.   

Eventuelt 

Skolelederen må ikke lægge bestyrelsesmøder i den første uge af skoleåret 

Økonomi – Agerholm, Skole og SFO (O) 

Agerholm: 

Det ser ikke godt ud. Der er gået to børn ud fra børnehaven (flytninger) og med de vakante pladser i 

vuggestuen i foråret samt flere børn på deltidspladser er økonomien under pres.  

Afspadseringspukkelen fra efteråret er arbejdet ned. 

Skole og SFO: 

Der er sket en bedring i sommerferien, som vi er ed at tjekke op på i forhold til forbrug og lønninger. 

Vi har indskrevet 3 nye elever til skolen hen over ferien. 

Beretning fra Agerholm, Skole og SFO (O) 

Agerholm: 

 Der er skiftet i de voksne hos grupperne i børnehaven og der er god gang i forberedelse af nye 

emner.  

 I vuggestuen der er stadig venteliste.  



Side 2 

 Der arbejdes med en lille gruppe af de store hos de små og de små hos de store, hvor der arbejdes 

mere alders specifikt.  

 Der er gennemført trivselssamtaler med personalet i vuggestuen og et gennemgående tema er ønsket 

om planlægningsmøder. Det sættes i gang.  

 Fra sommerferien arbejdes med arbejdstidsregistrering i Educa.    

 Der opleves at der er en mega god stemning. 4 nye børn i børnehaven pr. 1. august og 3 nye 

vuggestuebørn.  

Skole og SFO: 

 Meget god skolestart – god plads i uge 31 hvor der kom flere nye 0. klasser.   

Christina (børnehaveklasseleder) var med til at modtage de nye børn og forældre i deres første uges 

SFO.   

 Vi har fået lavet nogle gode ansættelser før ferien.   

 Der er 70 børn ud af 72 i SFO.  Det er rigtig flot.   

 Vi har haft besøg af Mette Fysioterapeut, som skal følge 3 klasser og hun skal kigge på vores 

bevægelse og hvor vi kan forbedre os.   

 I dag har der været brandøvelse og det gik godt.    

 Fællespasning i uge 28, 29 og 30 er der er positive tilbagemeldinger på.  

 Påbud om at nedbringe brandværdien i garderoberne i indgangspartiet: vi er udtaget som case og 

får  hjælp af ejendomsservice og et rådgivende organ ift. at finde den bedst mulige løsning.  

 Sasia tager billeder af bestyrelsen i september  

 Der er æbledag i Brylle 10. Oktober. En fra bestyrelsen må gerne deltage i plantning af et æbletræ. 

Betina og Linda er fraværende.   

 Betina har møde med rengøringen i næste uge ift. Ferierengøring.  

Forældrehenvendelser og bestyrelsens beretning(O+D) 

 Ingen forældrehenvendelser 

 Skole og forældre holder landsmøde på Nyborg Strand. Det er dog en anelse dyrt. Så vi vurderer, at 

det er ikke er aktuelt i år.  

 

 

Aktuelle punkter: 

O = Orientering – D = Drøftelse – B = Beslutning 

Foto af fællesbestyrelsen til hjemmesiden 

Der tages billeder af bestyrelsen ved næste møde 

Valg 

 Der er kommet ny styrelsesvedtægt i forhold til valg, derfor skal vi have nedsat en valgbestyrelse.   

 Kathrine, Betina og Pernille sidder i valgbestyrelsen. Der er forslag om at afviklevalget i forbindelse 

med skolefesten.  

 Der spørges ind til hvordan vores forskudte valg påvirker valget fra de to forældrekredse. Betina 

undersøger.  

Forældremøder 



Side 3 

 Repræsentanter for klasserne - kontaktforældre (D+B) (Kathrine)   

 Bestyrelsen får datoer for forældremøder i klasserne. Agerholm holder også forældremøde. Dato 

følger.   

 Bestyrelsen fordeler sig på møderne. Kathrine laver et talepapir til møderne.  

Trivselspolitik og antimobbestrategi (D+B) 

Anti-mobbestrategien har været på skolemøde - den gennemgås og revideres i bestyrelsen.  

Alle klasseteam arbejder med strategien, og det er sat i struktur, hvordan man arbejder med den og hvornår 

ift. “klassens afftalepapir”. 

Forslag om at bestyrelsen laver et skriv på Facebook og Aula om, at vi har arbejdet med den, så vi fortæller 

hvor vigtigt vi synes strategien er – dette kunne bruges i andre sammenhænge også. Det kunne give 

bestyrelsen lidt reklame og de kan gøre sig selv og bestyrelsesarbejdet meget mere synlig. Claus oprettes så 

han kan lave opslag på Facebook.  

Lærerne synes strategien virker.  

Årshjul og årskalender (O + D) 

Vi gennemgår årshjulet/kalenderen. Man er velkommen til at skrive i kalenderen hvis man har noget, husk 

at tage det til Kathrine først.  

Kunne man tage kontakt til de forskellige foreninger i byen for at høre hvad vi kunne gøre for hinanden. 

Kunne nogen tage en idrætstime til gengæld for lidt reklame i skoletasken hjem? 

 

Principper og forretningsorden(D+B) 

 Principper –og et nyt sammen sat princip - udskudt  

 Forretningsordenen gennemgås og der udarbejdes en plan for principgennemgang til næste møde. 

Nedsættelse af valgbestyrelse  

 

Næste møde 

21. september 2023 kl. 16.30 – 19.30 på Brylle Skole 


